



Komisija za kulturu i sport

Broj: 01-05-29339-1/16

Sarajevo, 13.10.2016.godine

**POSLANICIMA/ZASTUPNICIMA
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO**

**VLADA KANTONA SARAJEVO
O V D J E**

Komisija za kulturu i sport Skupštine Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana, 13.10.2016. godine u okviru nadležnosti utvrđenih Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, razmatrala je materijal za Predloženi dnevni red 20. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo – dopuna dnevnog reda i u skladu sa članom 27. Poslovníka Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini slijedeći

IZVJEŠTAJ

1. Nacrt zakona o muzejskoj djelatnosti;

Nakon kratke rasprave, Komisija za kulturu i sport jednoglasno je **podržala** Nacrt zakona o muzejskoj djelatnosti (6 "ZA").

2. U okviru tačke Tekuća pitanja, Komisija za kulturu i sport je raspravljala o nekoliko gorućih problema u Kantonu Sarajevo zbog kojih su građani zabrinuti. Radi se o bezbjedonosnoj situaciji u Kantonu Sarajevo, te o izvođenju predstave Olivera Frljića "Naše nasilje i vaše nasilje" na programu Festivala MESS-a .

Nakon diskusije, Komisija za kulturu i sport Skupštine Kantona Sarajevo jednoglasno (6 "ZA") je donijela slijedeće:



ZAKLJUČKE

1. Komisija za kulturu i sport traži da se formira Radno tijelo od ljudi iz struke koje će izvršiti analizu Zakona o ovlaštenjima pripadnika MUP-a, Zakon o držanju, nošenju i upotrebi vatrenog oružja, Zakon o bezbjednosti saobraćaja.
2. Komisija za kulturu i sport najoštrije osuđuje predstavu "Naše nasilje i vaše nasilje" koja je izvedena u sklopu Festivala MESS-a, predstava kojom su vrijeđani nacionalni simboli države, kojom se vrijeđaju vjerskih osjećaji, te traži od ministra i Ministarstva kulture i sporta da Skupštinu Kantona Sarajevo upoznaju detaljnije o dosadašnjim aktivnostima i izloži da li ima osnova za krivičnu odgovornost direktora Nihada Kreševljakovića i menadžmenta MESS-a. Također, Komisija traži da se ispita da li uložena sredstva za finansiranje MESS-a pozitivno utiču na kulturu u Kantonu Sarajevo.

PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE

Amel Mekić, s.r.



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>
e-mail: sks@ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax: + 387 (0) 33 562-210
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

